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Problema 1 (Transformada de Fourier de la funcién de Heaviside).

1. Sea o > 0. Calcular el limite en .#’(R) de la distribucién — +1m€ cuando £ — 0.

2. Determinar la transformada de Fourier de la funcién H(z)e **, donde A > 0y H
es la funcion de Heaviside.

3. Deducir la transformada de Fourier de H.

4. Encontrar la transformada de Fourier de vp(1/x).
Problema 2.

1. Demostrar que la distribucién asociada a la funcién e’ no es temperada.
Indicacion: Considere 7,0 donde ¢ € Z (] —1,1]) y ¢ > 0.

2. Sea (ax) una sucesion de nimeros complejos y T' = >, apdp € Z'(R). Mostrar
que T € '(R) siy solo si existe p > 1y C > 0 tal que |ag| < C(1+ k)?.
Indicacion: Considere 7, donde p € Z (] — 1,1]) y ¢(0) = 1.

Problema 3.

Demuestre que, en .’ (R), se tiene

lim e?*vp(1/z) = imd.
Jm e vp(1/x) = imdy

1. Directamente.

2. Usando transformada de Fourier.



